

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
ORAȘUL BAIA DE ARAMĂ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25.07.2022, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 255 din 19.07.2022, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 13 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție (absenți: Ciochină Ilie, Vîrzob Toader), cu următorul proiect al ordinii de zi:

Proiectul ordinii de zi a celei de - a 38 - a ședințe din cel de - al 8 - lea mandat al Consiliului Local

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 30.06.2022;
2. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă să-și exprime votul asupra punctelor înscrise pe ordinea de zi a AGOA de la SECOM din data de 27.07.2022 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire și ținere la zi a registrului agricol la nivelul orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2022 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
5. Informare cu privire la procedura de concesionare prin licitație publică a pajiștilor proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți - *Curelea Victor Sabin - secretar general*;
6. Diverse;

Ședința ordinară se desfășură atât prin mijloace electronice, printr-o platformă de videoconferință, cât și cu prezența fizică a consilierilor locali care nu au asigurată conexiunea la internet a dispozitivelor utilizate sau care doresc participarea fizică. Din cei 13 consilieri locali prezenți, 4 consilieri participă prin intermediul platformei de videoconferință, respectiv domnii consilieri Ancuța Victor, Cojocaru Ioan, Șalapa Ion, Tatomir Valentin, iar 9 consilieri participă cu prezența fizică, respectiv domnii consilieri Alexandru Bogdan Cezar, Baloi Ionuț Victor, Bucianu Mirel, Berbec Dorel, Cucu Ion, Gogan Ion Petre, Martinescu Grigore Claudiu, Sanislav Florin Lucian, Vîrzob Dorin.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate (13 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 30.06.2022, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței ordinare este prezent domnul Barbu Dănilă care sesizează faptul că au ajuns să fie alergați din munți de către Succes, de domnul Ilie Rugină care nu au nici atât de multe oi încât să acopere încărcătura pe hectar. Eu cu un văr de-al meu, avem în jur de 2500 de oi pe care le-am dus în Văcării. Neavând iarbă suficientă, am sunat pe domnul primar să întrebăm dacă ne mai putem duce la Groapele Balmoșului. Domnul Rafael, împreună cu Bașmator au oile în Balmoș. Ne-am dus în data de 12, iar în data de 13 a apărut acolo Succesul.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar întreabă ce caută Succesul pe munții noștri?. De ce îi fugăresc pe oamenii aceștia dacă nu au ce căuta acolo?.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu afirmă că până la urmă nici oamenii aceștia nu au ce căuta acolo.

Domnul Barbu Dănilă spune că înainte cu 3-4 zile Florin Bașmator i-a spus nepotului meu că domnul Rafael și cu el vinde iarbă în groapele Balmoșului pe cartușe Succesului, ceea ce eu nu am crezut. În data de 12 noi ne-am dus în Groapele Balmoșului cu oile. În 13 a venit Succesul, iar patru persoane necunoscute ne-au amenințat să punem bagajele pe măgari și să plecăm de acolo pentru că ei au cumpărat iarbă. Seara, când am coborât, eu cu nepotul meu ne-am dus acolo și i-am întrebat cine sunteți voi că nu vă cunoaștem, cine v-a băgat aici, la care ei au spus că primarul Rafael.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că dacă eu spun în glumă cuiva să vină la Baia că e orașul meu și puneți-vă unde vreți, asta nu înseamnă că trebuie să te și duci.

Domnul secretar afirmă că în condițiile în care nu s-a finalizat procedura de licitație publică pentru concesiunea pajiștilor și nu au fost încheiate contractele de concesiune, nimeni nu pășunează legal.

Domnul președinte de ședință propune să se facă o comisie care să mergă în munte.

Domnul Sanislav Florin Lucian întreabă dacă a fost chemată Poliția, la care domnul Barbu Dănilă spune că ei au chemat-o. Noi am plecat de frica lor în Mihoc, iar acolo ne-a luat la întrebări domnul Bunceanu.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar întreabă cu ce drept a construit Succesul stana acolo. Nimeni în acest moment nu are dreptul în munte.

Domnul Barbu Dănilă spune că nu a construit stâna, doar a acoperit-o pe cea existentă.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că ei nu sunt în stare să se organizeze acolo. Nu mă interesează Bunceanu, nu mă interesează nimeni, cu atât mai puțin Succesul. Ca și consilier local al acestei comunități pe mine nu mă interesează Succesul. Nu știu cu ce acord și-a permis să vină să păstorească munții din această zonă. Voi ar trebui să vă uniți să vedem ce modalități sunt să le dăm oamenilor munții. Ei vin de 3 luni de zile aici și noi stăm și ne uităm la lege.

Domnul Barbu Dănilă spune că noi suntem alergați. Au sunat la 112, a venit Poliția, Ambulanța. Dumneavoastră aveți puterea să hotărâți.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că noi trebuie să luăm act despre cele sesizate și să trimitem Poliția Locală în teren, iar aceștea să aducă un raport cu privire la cine pășunează.

Domnul Șalapa Ion spune că este aberant ca un fost primar să se ducă să facă legea acolo. Chiar nu mai avem autoritate în Primăria asta.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că este greu de crezut că fostul primar a luat bani pe munți. Eu cred că este vorba de spiritul infracțional al persoanei prezente acolo în teren, pentru că și eu pot să spun că m-a trimis Iohanis că este țara lui. Nu țin apărarea la nimeni, dar e greu de crezut asta.

În concluzie, consilierii locali, recomandă ca Poliția Locală să facă o verificare în munte, urmând ca aceștea să prezinte un raport Consiliului Local.

Domnul Cucu Ion spune că toată lumea pășunează ilegal atâta timp cât pășunile nu au fost concesiunare și încheiate contractele.

În cadrul ședinței intră domnul Vîrzob Toader prin intermediul platformei de videoconferință și domnul Ciochină Ilie cu prezența fizică.

În continuare, domnul președinte de ședință Baloi Ionuț Victor prezintă proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă să-și exprime votul asupra punctelor înscrise pe ordinea de zi a AGOA de la SECOM din data de 27.07.2022.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că am discutat ca după ședință, domnul Șalapa Ion să vină să prezinte Consiliului Local un raport cu ce s-a întâmplat acolo.

Domnul secretar afirmă că este posibil să nu fi participat la ședință, iar proiectul de hotărâre a fost completat cu nou articol care prevede că domnul Șalapa Ion va prezenta un raport cu privire la rezultatul dezbaterilor ședinței AGOA de la SECOM.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă să-și exprime votul asupra punctelor înscrise pe ordinea de zi a AGOA de la SECOM din data de 27.07.2022, acesta fiind aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind modul de întocmire și ținere la zi a registrului agricol la nivelul orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2022.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că acest proiect de hotărâre a primit aviz nefavorabil în cadrul comisiei economice. Avem și un amendament în legătură cu dotarea Căminului Cultural din satul Mărășești pentru organizarea de evenimente, pe care îl depunem. Acolo se organizează evenimente și spunem că dacă am dota cu mese, veselă și tot ce trebuie, am putea să închiriem acel Cămin. Solicităm suma de 100 mii lei.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că este vorba de dotarea Căminului Cultural de la Mărășești cu mese, farfurii, etc. Acolo avem om angajat care are o carte de muncă pe primărie și se ocupă

de acea locație. Fiind o comunitate de oameni și având amenajat acest lucru, putem să dotăm acel Cămin Cultural cu tot ceea ce înseamnă organizarea de mese festive de la A la Z.

Domnul Șalapa Ion afirmă că acel Cămin Cultural de la Mărășești nu este autorizat ISU.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că dacă acest Cămin nu are autorizație ISU, de ce îl mai folosim?. Ce facem cu acest Cămin, îl închidem sau îl dezvoltăm?.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că se pot stabili o serie de măsuri ca să obținem autorizația.

Domnul Șalapa Ion spune că îl punem în legalitate. Se poate lua un sistem de sonorizare.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că aleșii locali din Mărășești au discutat în comunitate și până la urmă noi trebuie să facem ce au oamenii nevoie, nu ceea ce vrem noi. Trebuie să ne pliem pe nevoile oamenilor.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar afirmă că este un proiect al comunității. Nu vă uitați la mine. Eu sunt vocea oamenilor din satul Mărășești. Și nu sunt singur, acest amendament este semnat de către 5 consilieri la care lumea s-a dus și s-a plâns că nu avem ce ne trebuie în acel Cămin Cultural. Bun, nu vreți să votați amendamentul, votăm închiderea lui.

Domnul președinte de ședință întreabă de unde se vor lua banii necesari?.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că avem la investiții noi - Schimbare hidranți și sistem filtrare apă la Alimentarea cu apă din Mărășești și Stănești - suma de 80.000 lei. Ce facem cu acești bani?.

Domnul viceprimar spune că trebuie schimbați hidranții.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar întreabă cum să schimbați hidranții dacă nu există. Unde există sistem de filtrare a apei?.

Domnul viceprimar afirmă că ISU nu emite avizul la incendiu din cauza hidranților montați. Sunt de 63. Trebuie de minim de 80. ISU nu va aviza investiția în aceste condiții.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că dacă nu curge apă ce să schimbăm. Noi nu avem un gram de apă pe acele conducte și noi schimbăm sistemul de filtrare.

Domnul viceprimar spune că trebuie să iei niște avize ca să poți să funcționezi. Sistemul nu se schimbă, se montează. Cred că este formularea greșită în lista de investiții.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că în aceste condiții suntem în situația unei erori materiale de redactare a tabelului.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar afirmă că s-a aprobat în comisia economică trecerea acelor bani de la capitolul 8, la dotare Cămin Cultural Mărășești.

Domnul viceprimar afirmă că avem măsură de la ISU să schimbăm hidranții anul acesta.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că în momentul de față, bănuiesc că se execută lucrări în sensul că acel sistem de apă ar trebui să fie funcțional. Dacă a fost făcută o expertiză pe el și a fost stabilit ce trebuie făcut și care sunt pașii, normal că sunt toate măsurile. Nu știu dacă putem să facem investiția separat și să lăsăm hidranții pentru final. Ei trebuie schimbați, însă suma mi se pare și mie prea mare. Sistemul de filtrare poate fi foarte scump. Dacă apa nu este potabilă, atunci sistemul de filtrare este ca o stație de tratare a apei.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu spune că atâta timp cât s-au demarat procedurile de schimbare, de obținere avize, eu nu o să fiu de acord să luăm banii de acolo pentru niște mese la o pomană.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că asta se întâmplă când aprobi un buget și nu ai o listă de priorități. Primarul vrea să facă următoarele lucruri, iar noi le punem în analiză. Nu avem un buget făcut după o dezbatere corectă. Noi avem un buget cu 800 de euro cheltuieli de funcționare. Eu sunt de acord cu amendamentul, dar trebuie să analizăm listele de cantități să vedem ce înseamnă hidranți sau sistem de filtrare a apei. Sistem de filtrare poate fi un termen ce înlocuiește stația de tratare și atunci banii se justifică.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că dacă ar fi o situație să investim banii pentru comunitatea noastră și de mâine, dumneavoastră ca și viceprimar îmi spuneți că va curge apă la Mărășești, că vom avea apă în hidranți și va trece apa prin stația de clorinare, sunt de acord cu dumneavoastră și niciodată nu o să iau banii respectivi.

Domnul viceprimar spune că nu o să te poți autoriza niciodată.

Domnul Șalapa Ion afirmă că la Colectiv a fost o problemă, de care ne aducem aminte toți. Ce facem, dacă luăm farfuriile, furculițele și ia foc Căminul.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că vom stabili un regulament de funcționare, de închiriere. Vom autoriza Căminul, nu îl închiriem așa.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că investim 80.000 lei în ceva care la momentul acesta în Mărășești nu există. Sunteți de acord să votați și să băgați banii în ceva ce nu există.

Domnul Șalapa Ion spune că aceste probleme sunt din urmă, nu sunt ale actualei conduceri. Haideți să fim realiști.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că este un lucru extraordinar pentru oameni să dotăm Căminul Cultural de la Mărășești. Eu sunt convins că locuitorii de la Mărășești au nevoie să fie dotat Căminul cum trebuie. Problema este că trebuie să stabilim o dezbatere și să venim cu o rectificare prin care să fim siguri de unde luăm banii. Există un mare risc, acela ca dacă luăm cei 80.000 lei de la stația de tratare a apei, să blocăm proiectul cu apa.

Domnul Dunărințu Ionel Rafael, prezent în cadrul ședinței ordinare, afirmă că proiectul domnului Alexandru Bogdan Cezar este foarte necesar. Însă, când aveți comisiile, discutați cu serviciul contabilitate, pentru că nu ai de unde să știi dacă suma de 80.000 lei este contractată sau nu.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că nu vom lua banii de la alimentarea cu apă, ci îi vom lua de la capitolul cheltuieli de funcționare. Avem acolo 800 de mii de euro.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că este de acord cu ce spune domnul Alexandru Bogdan Cezar. Nu contest necesitatea investiției. Dar să nu cădem în niște greșeli. Una a subliniat-o deja domnul Sanislav Florin. Sa iei bani de la o investiție de la care nimeni nu ne spune dacă banii au fost angajați și să-i duci în zona în care aflăm de la domnul Șalapa Ion că acel Cămin nu are autorizare, face deliciul Curții de Conturi și este exact definiția investițiilor neperformante în active care nu funcționează. Începuse Florin cu o propunere care este foarte bună. Planul de investiții ar trebui să-l selectăm cu investițiile în curs care au angajate cheltuieli, și cu cele viitoare, cele neangajate. Putem să le reprioritizăm și astfel facem o rectificare corectă. E prea serioasă problema investițiilor ca să o tratăm într-un singur amendament.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că este de acord. Noi ca și consilieri locali ar trebui să urmărim și să revizuim sumele investite de către UAT - ul Baia de Aramă în lucruri fondate, nu în lucruri nefondate. Scrie clar, schimbare hidranți și sistem de filtrare apă.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că este o formulare dintr-o listă de cantități. Ca să poți să localizezi exact ce se va schimba trebuie să consulți întreg proiectul. Este o formulare pur tehnică pentru care proiectantul îți va da o erată și va spune că este o eroare de redactare. Deci, până nu consulți proiectul, nu vei ști exact ce vrea să facă cu acei bani. Având în vedere că avem un amendament al domnului primar care nu este aici să ne explice, contabil nu avem, eu propun să respingem toate amendamentele și să organizăm o dezbatere pe grupul consiliului local. Sa solicităm domnului contabil documente toată săptămâna, să știm ce proiecte avem în derulare, ce cheltuieli avem angajate. Dacă s-a semnat un contract și o firmă a achiziționat acea stație vom plăti penalități de 200.000 lei și vom plăti și pe cei 80.000 lei. Așa nu ne expunem la prostii. Respingem ambele amendamente, cu menținea că vom face dezbatere publică. Nu poți să ai o rectificare bugetară fără primar și contabil. Este o bataie de joc. Iar suntem plecați pe la București după proiecte. Dacă vă aduceți aminte, acum doi ani de zile i-am cerut domnului primar un raport de priorități, să știm și noi ce se dorește să se facă în Baia de Aramă. Ne-a promis că după primul an de zile ne va prezenta un raport cu ceea ce crede că este prioritar în orașul Baia de Aramă. Poate ați crezut că îl cer doar așa, însă observați că ne putem trezi că o să vrea să facă prin padure căsuțe la porcii mistreți. Noi nu știm ce vrea să facă.

După discuții, domnul președinte de ședință supune la vot amendamentul propus de către domnul Alexandru Bodan Cezar, susținut de către domniile consilieri Berbec Dorel, Ciochină Ilie, Sanislav Florin Lucian, Vîrzob Dorin, respectiv: se diminuează suma de 80.000 lei de la investiția Schimbare hidranți și sistem de filtrare de apă și se alocă pentru dotarea Căminului Cultural Mărășești, acesta fiind respins cu 14 „abțineri” și 1 vot „împotriva respingerii” (Alexandru Bogdan Cezar).

În continuare, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2022, în forma prezentată de către inițiator, acesta fiind aprobat cu 10 voturi „pentru” și 5 voturi „împotriva” (Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Martinescu Grigore Claudiu, Sanislav Florin Lucian, Vîrzob Dorin).

Domnul Sanislav Florin Lucian felicită consilierii locali. Tocmai ați votat achiziționarea unui cort de 6 X12 m cu 7000 lei al cărui preț corect este de 3900 lei cu TVA inclus și o toaletă cu 4000 lei, care costă în realitate 2800 lei. Am verificat prețurile.

Domnul Gogan Ion Petre spune că aceste costuri sunt estimative.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu întreabă pe domnul secretar, în contextul organizării zilelor orașului, cum se va face împărțirea agenților economici în teritoriu. Până la urmă este domeniul public, ce facem îl închiriem, îl concesionăm pentru 2 zile?. Nu ar trebui să stabilim un preț pe metru pătrat printr-o Hotărâre a Consiliului Local.

Domnul secretar afirmă că până la acest moment nu s-a reglementat, însă se pot utiliza prețurile aprobate prin Hotărârea Consiliului Local de aprobare a taxelor și impozitelor locale pentru anul 2022, unde este stabilită o taxa de închiriere.

În continuare domnul președinte prezintă Informarea cu privire la procedura de concesionare prin licitație publică a pajiștilor proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți.

Domnul secretar afirmă că ședința trecută, pe ordinea de zi, a fost inclus proiectul de hotărâre privind aprobarea unor măsuri cu privire la concesionarea prin licitație publică a pajiștilor proprietatea publică a orașului Baia de Aramă. Acesta nu a fost supus la vot. S-a constatat că nu intra în sfera de competență a Consiliului Local și s-a recomandat comisiei de evaluare să finalizeze procedura de atribuire. De asemenea, s-a dispus ca subsemnatul să sesizez organele abilitate cu privire la presupusa infracțiune de introducere a documentului „fișă de informații”, ulterior finalizării ședinței de deschidere. După cum ați observat, am atașat și un proiect al plângerii, iar potrivit art. 289 din Codul de procedură penală apreciez că nu am competența să semnez această plângere. Între timp, domnul Bașmator Florin și-a retras ofertele depuse, și pe cale de consecință am apreciat că este necesar să vă pronunțați asupra oportunității menținerii acestei dispoziții de a formula plângere penală.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că retragerea ofertelor nu înseamnă că fapta penală a dispărut. Consiliul Local nu acoperă infracțiuni, ci aduce la cunoștința organelor abilitate.

Domnul președinte de ședință întreabă cine o să se ocupe din Primărie cu semnarea plângerii.

Domnul secretar afirmă că trebuie mandatat, prin Hotărâre a Consiliului Local, fie președintele de ședință, fie un consilier local care să semneze plângerea, desigur dacă Consiliul Local își însușește draftul plângerii penale atașată materialului pe care l-am prezentat.

Domnul Baloi Ionuț Victor întreabă de ce să-și asume președintele de ședință o astfel de chestiune.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că președintele de ședință semnează în numele Consiliului Local, deci nu semnezi în numele tău.

Domnul Baloi Ionuț Victor întreabă dacă tu ai atribuția de jurist să semnezi așa ceva. Pe urmă de cine o să fim reprezentați. Nu trebuie cumva să angajăm un avocat. Facem un proiect de hotărâre prin care mandatăm un avocat să ne reprezinte de la început până la sfârșit și el ne semnează plângerea.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că are o dilemă personală, cum aparatul primarului își perimite să deschidă procese pe bandă rulantă, fără acordul Consiliului Local, și în speța asta nu se poate. Mi se pare că se încearcă să se amâne.

Domnul secretar afirmă că nu a spus nimeni că nu se poate.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că pentru a vă lua de pe suflet această problemă o să fac eu plângerea în calitate de consilier local în care trec și primarul și aparatul de specialitate, pentru că primarul încearcă să acopere aceste infracțiuni. Asta voia să facă, să ne asumăm noi Consiliul Local faptul că el sau angajații dânsului au băgat hârtii pe sub masă. Este o bătaie de joc. Domnule secretar trebuie să transcrie ceea ce spunem noi.

Domnul secretar afirmă că nu are capacitatea de a semna plângerea. Trebuie acordat un mandat special prin Hotărâre a Consiliului Local. Dacă sunteți de acord cu proiectul plângerii, mandatați un consilier local.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că dorește să fie mandatat să semneze plângerea penală. Eu o semnez, vă rog frumos să supuneți la vot domnule președinte.

Domnul secretar spune că trebuie un mandat special, iar procura rămâne atașată plângerii. Ce punem în spatele plângerii dacă nu avem un proiect de hotărâre.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că punem procesul verbal al ședinței. În Primăria asta este un infractor care trebuie cercetat, sau cel puțin speriat.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că ar pune în față o alternativă pentru că s-au schimbat niște lucruri. Noi am constat că cineva a avut intenția să facă ceva în neregulă. Ulterior a recunoscut că a făcut o greșală, cel puțin așa rezută din toate expunerile de acum. Dacă am înlocui măsura cercetării penale cu măsura cercetării disciplinare?.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că am ajunge în situația ca persoana care a dispus să se bage hârtia să cerceteze acea persoană. Faptul că s-a retras dosarul nu acoperă fapta. Dacă nu depunem această plângere există riscul ca la următoarea licitație publică aceste personaje să-și bată joc din nou de munca comisiei de licitație și a consiliului local. Trebuie să realizăm că am lucrat la un caiet de sarcini, au fost atâtea ședințe de consiliu local, oameni care au mâncat bani publici și și-a bătut joc un funcționar public pe față de toată procedura. Nu mi se pare normal să o lăsăm așa. Comisia de disciplină o sesizăm doar dacă un angajat al primăriei nu-și face datoria de serviciu fără a încălca Codul penal. O tergiversare arată faptul că ori suntem o adunătură de oameni neasumați, ori suntem o grupare infracțională. Eu solicit mandatarea mea, sau a oricărei persoane să semneze plângerea acum.

Domnul președinte de ședință supune la vot mandatarea domnului Sanislav Florin Lucian pentru semnarea plângerii penale al cărui proiect a fost atașat materialului, această propunere fiind aprobată cu 8 voturi „pentru” și 4 „abțineri” (Baloii Ionuț Victor, Cucu Ion, Ciochină Ilie, Tatomir Valentin).

Domnii Ancuța Victor, Buncianu Mirel și Gogan Ion Petre, nu participă la vot motivat de faptul că fac parte din comisia de licitație.

În continuare, domnul președinte de ședință, având în vedere că este domnul Dunărințu prezent, solicită clarificări cu privire la aspectele sesizate de către domnul Barbu Dănilă.

Domnul Dunărințu Ionel Rafael spune că el participă la această ședință în calitate de cetățean. Nu am venit să dau explicații de doi lei. S-a stabilit la înțelegere, ca și până acum, fără subvenții, ca fiecare să meargă în munte. Nu ai unde să îți oile. Am intrat eu peste Barbu Dănilă la Văcării?.

Domnul Barbu Dănilă afirmă că nu.

Domnul Dunărințu Ionel Rafael arată poze cum au făcut stâna. Cine a tăiat prelata și a distrus stâna?. Cercetați distrugerea. Sunt de 10 ani acolo și uitați ce s-a întâmplat cu stâna.

Domnul Barbu Dănilă spune că s-a bagat Succesul.

În continuare domnul Baloi Ionuț Victor solicită să ajutăm cumva să nu plece domnul doctor Boștină și domnișoara doctor Donoiu. Haideți să facem cumva să le dăm locuințe. Să vedem ce necesități mai au. Ei nu pleacă pentru că vor, ci pentru că fac naveta Craiova - Baia de Aramă în fiecare zi.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

**Președinte de ședință,
Baloi Ionuț Victor**



Secretar General,
Curelea Victor Sabin